

PROMOÇÃO BACK TO AABB

- 1.1 A PROMOÇÃO BACK TO AABB é oferecida pela AABB Porto Alegre e tem como objetivo o reingresso de associados que solicitaram o desligamento do quadro social.
- **1.2** Serão consideradas apenas os reingressos dentro do periodo estipulado na promoção, previsto no **PERÍODO 2.1**.

2 PERÍODO

2.1 A promoção será válida para religamentos efetuadas no período entre **22/07/2024 a 31/08/2024**.

3 PARTICIPANTES

- **3.1** Participam da **PROMOÇÃO BACK TO AABB** todos os associados que solicitaram o desligamento no período entre 01/08/2023 e 30/01/2024.
- **3.2** É vedada a participação dos diretores, conselheiros e funcionários da AABB, bem como, dos prestadores de serviço do Clube.
- 3.3 A promoção somente será válida através de religamentos realizados diretamente na Central de Relacionamento do Clube, mediante ao pagamento do valor estipuçao no item CONDIÇÕES 4.2.

4 CONDIÇÕES

4.1 A AABB concederá descontos para o reingresso de associados que



solicitaram o desligamento no período previsto no item **PARTICIPANTES 3.1.**

4.2 Os descontos ofertados serão de 30% a 50% (30% parcelado no cartão de crédito em até 3x ou, a vista, no cartão de débito ou pix, com 50% de desconto).

5 DISPOSIÇÕES FINAIS

- 5.1 A AABB reserva-se ao direito de alterar a PROMOÇÃO BACK TO AABB a qualquer momento, independentemente de aviso prévio ao s associados, que serão comunicados posteriormente através do site www.aabbportoalegre.com.br
- 5.2 As informações e comunicações referentes a PROMOÇÃO BACK TO AABB estarão disponíveis na Central de Relacionamento da AABB e serão divulgadas no site www.aabbportoalegre.com.br



5.3 Os casos omissos serão resolvidos pelo Conselho de Administração da AABB.